

## 辽宁盖州市法轮功学员关素荣被迫害致残

【明慧网二零二三年八月二十一日】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省盖州市法轮功学员关素荣女士,因坚持真、善、忍信仰屡遭中共迫害,可以说从一九九九年至今她没过上一天安稳的日子,现在她被迫害致残,不能说话、不能正常行走,更不能料理家务,使本来就不富裕的家庭雪上加霜。

关素荣家住辽宁省营口盖州市归州乡三台子村。她于一九九七年秋开始修炼法轮大法,不长时间,身体所有疾病都没有了,无病一身轻了,她心情变得开朗豁达,日子过的很舒心。

自一九九九年七月二十日中共江泽民集团发动对法轮功的疯狂迫害,二十四年来,关素荣被非法拘留达五、六次,曾被非法劳教(因身体不适被拒收)、也曾被绑架到洗脑班。关素荣的丈夫孙宪会也因坚持法轮大法信仰,遭中共残酷迫害,多次被绑架、拘留,曾被非法劳教三年、遭诬判三年。

以下是孙宪会、关素荣夫妇遭中共迫害事实:

### 夫妻双双被非法拘留

一九九九年“七·二零”后,盖州市归州乡派出所所长魏安刚带着警察席广伟、赵春明及乡党委书记吕永文等人对归州乡的学员进行骚扰恐吓、抄家。警察抢走关素荣家中的大法书、师父法像、炼功带等,并逼迫她签所谓“保证”书。关素荣不签,警察就天天来骚扰,一天来好几次,把她年迈的父母吓得精神紧张,她母亲一看到警察就吓得拉肚子。她们家生活在惶恐和不安中。

一天警察又到她家来骚扰、抄家,关素荣和丈夫孙宪会不在家,警察抄走大法经文,又开车到盖州



市杨运乡关素荣娘家绑架了孙宪会。下午,关素荣就去归州乡派出所要人,自己也被警察绑架。警察问:经文哪里来的,你说出来就放你们回家。他们不配合,六点多钟将他们俩一起劫持到盖州市拘留所。期间派出所的警察和归州乡三台子村村长杨德勺(音)、村书记高景荣(音)到拘留所对他俩进行审问,并把她姐和姐夫也带来游说,叫他们放弃修炼。他们不配合,两人被非法拘留十五天,被勒索伙食费一百多元。

回家后,盖州市“610”、当地警察和村委会人员不断对他们进行骚扰、恐吓,并派人对他们进行监视。

### 进京上访遭非法劳教

二零零零年十二月十六日,关素荣和丈夫带着五岁和九岁的两个孩子全家进京上访,在北京金水桥前打开了“法轮大法好”的条幅。当时全国各地有很多来上访的学员被绑架,他们也被抓到天安门附近的一个派出所。当时派出所里关押满了学员,他们就被关在派出所的

后院,到晚上警察用车把孙宪会绑架到北京附近的延庆县看守所,把关素荣和两个孩子绑架到另一个派出所。刚进派出所警察就把关素荣和孩子分开关押,把两个孩子关在一个冷屋里,几个警察非法审问关素荣,她坚持不报姓名、地址,警察就去追问孩子,孩子也不说,警察把他们关押到下半夜一点多钟才放人。

二零零零年十二月十八日,关素荣带孩子回到家。盖州市归州乡派出所警察、村长牛造锋、书记丛永军等,把关素荣绑架到归州乡派出所,警察非法审问:你到哪里了?跟谁去的?她不配合警察。警察把她劫持到盖州市拘留所。那里被非法关押三十多位法轮功学员,在那里中共利用一些市、乡的妇女主任等给他们洗脑,并放诽谤大法的片子。她被非法关押了二十三天后才被放回家,她的丈夫孙宪会被非法劳教三年。

### 多次遭洗脑迫害

二零零一年后, (转下页)

(接上页) 关素荣被当地警察劫持到双台子洗脑班迫害。洗脑班恶徒强迫她看诬蔑法轮大法的录像, 并强迫她写所谓的“保证书”。

回家不久, 盖州市归州乡派出所陈宪瑞等几个警察又窜到关素荣家, 又把她绑架到营口市劳教所办的洗脑班。当时被绑架去的盖州市学员有二、三十人, 其中有迟广荣、董贵元等。每天她们被强迫看诬蔑大法的电视, 并利用妇联的人来给她们洗脑, 二十四小时被看着, 关素荣又被非法关押十七天后, 被强迫签字后放回家。

### 孙宪会遭非法判刑

二零零五年九月四日晚, 关素荣、孙宪会等法轮功学员到盖州市杨运乡发放大法真相资料, 遭杨运乡派出所警察袁建辉等围堵, 关素荣走脱, 孙宪会等被绑架。两个月后, 孙宪会等三位法轮功学员各被盖州市法院冤判三年。孙宪会被劫持到辽宁鞍山监狱迫害。

二零零六年春, 盖州市“610”主任杨楠林领一个警察到关素荣家抄家, 抢走大法师父的法

像, 她当时没在家。

### 被劫持到瓦房店看守所

二零零六年五月三十一日晚, 关素荣去瓦房店市李官乡挂大法真相条幅, 被李官乡派出所警察绑架, 劫持到派出所。片警齐先进对她非法审问, 问条幅是不是她挂的, 条幅是哪来的, 关素荣不配合他们, 警察将她铐在暖气管上。关素荣说: 我没犯法, 你们赶快把我放开。你们不要迫害好人, 否则我会把你们上网曝光, 让全世界的人都知道你们干的坏事。一小警察过来说: 别吵了, 我给你打开。两个警察用床横在屋门口看着她。第二天早晨, 警察把写完的材料递到关素荣面前, 让她签字, 被她拒绝。齐先进气急败坏、照关素荣脑袋就是一拳, 把笔摔在地上走了。警察李长伟也在一旁谩骂。

她的父母得知消息来派出所看她, 警察对俩老人进行恐吓、训斥, 警察对她问不出什么, 就到她家非法抄家。关素荣被毒打, 被劫持到瓦房店看守所, 被强迫干奴工, 吃的菜汤里都是泥。

关素荣被非法关押四十二天后的一个晚上, 警察给她送来一张所谓“教养证”, 并说明天将她送马三家劳教所教养。关素荣不承认迫害, 把教养证撕了。女警察宋丽君等把她和另两人送到马三家劳动劳教所。因体检不合格, 劳教所拒收。警察又给其它劳教所打电话, 其它的劳教所也不收。警察无奈只好将她们放回家。

孙宪会、关素荣夫妇是地道的农民, 他们的家乡盛产水果, 这些桃子、李子、苹果、葡萄等等, 都需要花费大量时间跟踪经营, 从种植到施肥, 从除草到剪枝, 从打药到结果的过程是一个系统的劳作过程, 还有其它农作物的种植都需要精心耕种, 而夫妇俩却经常遭邪党人员、警察的骚扰, 抄家、绑架、关押, 如今关素荣更是被迫害致残, 让一家老小如何生活。用老百姓的话说, 中共人员真是欺人太甚, 天理难容啊。◇

## 别被天安门“自焚”谎言蒙蔽

2001年1月23日, 中共在天安门炮制了一出自焚的假戏, 用来栽赃法轮功。在央视播放的录像中, 多处破绽非常明显。

### ① 塑料瓶子烧不破?

自焚者之一的王进东, 是第一个点火的, 电视画面中的他浑身烧得黑炭似的, 可是他两腿间用来盛汽油的雪碧瓶却完好无损。有人专门做个实验, 雪碧瓶装上汽油, 点燃后, 五秒钟瓶子开始变软, 七秒钟收缩变形, 十秒钟缩成一小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶不但完好无损, 连色都未变, 绿莹莹的, 煞是醒目。这怎么解释?

### ② 气管切开怎么能唱歌?

央视在报导其所炮制的这出

假戏时, 还特别采访了十二岁的“自焚者”, 一个叫刘思影的小女孩。电视中首先采访了大夫, 说了她的烧伤情况, 大夫说因为有吸入性烧伤, 所以刘思影做了气管切开手术。可是刘思影接受采访说话清脆, 甚至还唱了一首歌。

海外医生揭秘: 气管切开是不能说话, 更不能唱歌的, 因为气管在喉咙下方, 气管切开后, 人的呼吸都不再走咽喉了, 没有气流的冲击, 嗓子怎么发声? 另外, 刘思影属于大面积重度烧伤, 按医学常识, 这样的病人要严格消毒隔离。可是为何电视画面央视记者不穿隔离衣、不戴隔离帽, 还把最容易携带病菌的话筒径直伸向孩子? 可见整个都是一场假戏。

2001年8月14日在联合国会议



▲中央电视台播出的自焚假戏画面: 所谓的「自焚者」王进东点火自焚后, 两腿间盛着汽油的绿色雪碧瓶却完好无损, 身后的警察等待王喊完奇怪的口号后才把灭火毯盖在王的头上。自焚本应是突发事件, 央视却能拍到近镜头并录下喊口号的声音。

上, 国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说: 从录像分析表明, 整个事件是政府一手导演的。◇